PEDAGOGIKA

STUDIA II STOPNIA

Studia prowadzone są na profilu praktycznym w formie studiów stacjonarnych i niestacjonarnych.  Na pierwszym roku studiów zaplanowane zostały przedmioty, które mają służyć poszerzeniu wiedzy studenta z zakresu pedagogiki, psychologii, socjologii, filozofii i metodologii. Po pierwszym roku studiów następuje wybór specjalności – obecnie proponujemy następujące specjalności: edukacja przedszkolna i wczesnoszkolna oraz edukacja medialna z elementami dziennikarstwa. Ponadto w trakcie studiów zaplanowane zostały również praktyki zawodowe w wymiarze 480 godzin w placówkach dobranych odpowiednio do studiowanej specjalności.

SPECJALNOŚCI: 

wybierane po I roku studiów
· EDUKACJA PRZEDSZKOLNA I WCZESNOSZKOLNA
W trakcie studiów na tej specjalności student nabędzie specjalistycznej i nowoczesnej wiedzy oraz umiejętności koniecznych do pracy nad współtworzeniem i współrealizacją planu wychowawczego szkoły, planowania skutecznych oddziaływań wychowawczych, przeprowadzania diagnozy niepowodzeń szkolnych, planowania i wdrażania innowacji pedagogicznych, szerokiej współpracy z nauczycielami i rodzicami,   ewaluowania wszelkich zaplanowanych zajęć zarówno z uczniami, jak i rodzicami. Absolwent może podjąć pracę na stanowisku nauczyciela,  w instytucjach wspierania rozwoju dziecka,  w organizacjach  rządowych, pozarządowych, fundacjach i stowarzyszeniach zajmujących się edukacją i wspieraniem rozwoju. Może także założyć własną placówkę (żłobek, przedszkole, szkołę realizującą etap edukacji wczesnoszkolnej).

· EDUKACJA MEDIALNA Z ELEMENTAMI DZIENNIKARSTWA
Studia na tej specjalności wyposażą studenta w specjalistyczną wiedzę i umiejętności konieczne do pracy nad współtworzeniem i współrealizacją zamierzeń edukacyjnych wykorzystujących różne media, w tym  opracowywaniem materiałów do kształcenia na odległość, ponadto zdobędzie umiejętność przygotowywania reportaży prasowych, telewizyjnych i  filmowych, wykorzystywania Internetu, tworzenia stron www oraz zakładania i prowadzenia różnorakich portali. Absolwent może podjąć pracę w instytucjach prowadzących szeroko rozumianą działalność medialną. Może także zorganizować i prowadzić własną działalność gospodarczą (redakcję radiową, prasową, etc).
WARUNKI REKRUTACJI:

1. SPECJALNOŚĆ NAUCZYCIELSKA – przyjmowani są absolwenci:

a. studiów pierwszego stopnia kierunku pedagogika w specjalnościach wychowanie przedszkolne i/lub edukacja wczesnoszkolna – brana jest pod uwagę ocena na dyplomie i średnia arytmetyczna ocen ze studiów,

b. studiów nauczycielskich w obszarze nauk humanistycznych i społecznych (po uzupełnieniu modułu przedmiotów metodycznych) – o brana jest pod uwagę cena na dyplomie i ocena z rozmowy kwalifikacyjnej,

2. SPECJALNOŚĆ NIENAUCZYCIELSKA – przyjmowani są absolwenci kierunku pedagogika oraz innych studiów nauczycielskich w obszarze nauk humanistycznych oraz społecznych – brana jest pod uwagę ocena na dyplomie i ocena z rozmowy kwalifikacyjnej.

WYMAGANE DOKUMENTY:

· formularz zgłoszenia kandydata (wydrukowany po dokonaniu rejestracji elektronicznej);

· kopia świadectwa dojrzałości oraz oryginał lub odpis do wglądu;

· kopia dyplomu ukończenia studiów pierwszego stopnia lub studiów jednolitych magisterskich oraz oryginał lub od odpis do wglądu;

· zaświadczenie o średniej ocen uzyskanych w trakcie studiów wydane przez uczelnię, która nadała tytuł zawodowy;

· kopia dowodu osobistego oraz oryginał do wglądu;

· zaświadczenie lekarskie o przydatności do zawodu wydawane przez lekarza medycyny pracy (obowiązuje kandydatów na specjalność nauczycielską);

· 2 fotografie o wymiarach 35 mm x 45 mm  odzwierciedlające aktualny  wizerunek osoby z pozycji lewego półprofilu i widocznym lewym uchem, bez nakrycia głowy i okularów z ciemnymi szkłami, na jasnym tle;

· dowód wniesienia opłaty rekrutacyjnej.

Więcej informacji na stronie internetowej: www.pwsz-ns.edu.pl/ip

Dodatkowe informacje można uzyskać w sekretariacie 

Instytutu Pedagogicznego 

Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej 

ul. Chruślicka 6

Tel.: (18) 441-45-92, 441-45-03, 547-56-06, 547-56-07
fax: (0-18) 441-43-51


e-mail: ipedagog@pwsz-ns.edu.pl
www.pwsz-ns.edu.pl/ip

Szczegółowe informacje dotyczące harmonogramu rekrutacji są podawane w zakładce rekrutacja (na stronie Uczelni).
